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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.

Naloga | Tocke

GUR | =

Skupaj




1.

(20) Izracunajte vsa kompleksna Stevila z, ki resijo enac¢bo

|z + i — 4= 2(2 + 7) + 4iZ.



2. (20) Vektorja o —2p — ¢ in b —ap +87, kJerJe|p|—1 |q|—41nkot
med vektorjema p in q enak 60°, napenjata paralelogram. Dolocite stevili a in 3
tako, da bo plos¢ina paralelograma enaka 6/3 in | b | = 9.



3. (20) Dani sta premica p; in ravnina I z enachama
pr: r—1=2—-—y=2-—3, Im: z4+y+2=2.

(a) Izracunajte presecisce P premice p; in ravnine II.

(b) Zapisite enachbo premice p, ki je pravokotna na ravnino IT in seka premico p;
v tocki A(z, 0, 2).

(c) Izracunajte presecisée B premice py in ravnine II.

(d) Zapisite enacbo pravokotne projekcije premice p; na ravnino II.



4. (20) Dana je funkcija f(z) = (x4 a)e®’. Dolocite a in b tako, da bo ustrezala
enachi

f'(x) = 4 f(x) - 8f(x) = —4e™".

Nato poisc¢ite njene stacionarne tocke in doloc¢ite njihov tip.



5. (20) Izracunajte limiti

(a) lim o (%:2 —1- a2ty 3) -

T—00

(b) lim(1 — Bx)ﬁ —

z—0



